

据光明网报道，美国众议院民主党党内选举结果已经出炉，来自纽约州的非裔众议员杰弗里斯取代佩洛西，成为国会民主党领袖。



从左到右依次为：众议院民主党党鞭克拉克、领袖杰弗里斯和党团会议主席阿吉拉尔

正好领导集团还剩下一个级别较低的位置没人担任，也就是助理领袖，来自罗德岛的同性恋议员大卫·西西里就说他想试试，这样就能凑齐政治正确的基本元素了。

前任党鞭克莱伯恩也盯上了这个位置，他虽然和佩洛西一样退出了最高领导层，但也没打算彻底交棒，还想搞个小官当当。

这下可把民主党内的年轻议员给惹怒了，他们等了这么多年，终于等到这帮老领导退位了，结果还有一个赖着不想走的。吃瓜群众也是一脸懵，没想到竞争最激烈的居然会是这么一个不起眼的职位。



杰弗里斯

可以说，杰弗里斯是兵不血刃地就拿下了国会领袖的位子，民主党对此感到很自豪，到处显摆他们有多团结。其实呢，他们内部还是有不少问题的。

佩洛西能够独揽大权这么多年不是没有原因的，她作风强硬，能够用自己的威望把民主党团结起来推动立法，这不是随便一个人就可以办到的。

要知道，民主党内部也有多个派系，即使是在民主党席位占据多数的情况下，也不能保证让所有人都支持你的观点，更何况民主党现在已经丢掉了众议院的控制权，以后想推进立法更是难上加难。